

Szent Erzsébet Római Katolikus Templom

432 Sheppard Ave. E., Toronto, Ont M2N 3B7

www.szenterzsebet.org – szte.iroda@gmail.com - phone: +1-416-225-3300 x21

Eljön hozzánk Isten Igéje

Kedves Magyar Testvérek, Krisztus kedves Hívei!

Elkezdjük az adventet, készülünk az időtlen Titok ünneplésére. Erre nekünk van szükségünk, mert annyi minden elvonja a figyelmünket a legfontosabbról. Szeretnénk, hogy ne nélkülünk érkezzen el az ünnep, amin esetleg csak a testünk és megfáradt, kiegétt lelkünk van jelen. Templomunkban sok minden segíti az előkészületet. Ezeket soroljuk a Hírnökben hétről hétre, ezeket megtalálják templomunk honlapján – olvassák és fontolják meg, mibe tudnak bekapcsolódni lelkük és szereteteik valódi javára. *(Honlapunk címét a fejlécben megtalálja!)* A következőkben fogadják és elmélikdjék Szent Bernát apát gondolatait az 5. adventi beszéde alapján.

Az Úr három eljövételéről tudunk. Ez a harmadik fajta eljövetele a másik kettő között van. Az a két megjelenése látható, ez a harmadik azonban nem látható. Első megjelenésében Urunk megjelent a földön, és társalgott az emberekkel (Bár 3, 38), amikor — mint maga is mondja — látták őt az emberek, és gyűlölettel fogadták. A végső megjelenésekor pedig minden ember meglátja az Isten üdvösségét (Lk 3, 6), és feltekintenek arra, akit keresztülszúrtak (Jn 19, 37). A kettő között levő harmadik fajta megjelenése: titokzatos megjelenés, egyedül csak a választottak tapasztalhatják meg magukban, és üdvözíti is lelküket. Az első eljövetele tehát testben és emberi gyöngeségben lett nyilvánvaló, a közbeeső időbeli pedig lélekben és erőt árasztva, míg a végső eljövetelekor dicsőségben és fönségben jelenik majd meg.

Ez a közbeeső időben való Úrjövét, mintegy átívelő út az első megjelenésétől a végső eljövetelehez. Az elsőben Megváltónkká lett Krisztus, a végső eljövetelekor pedig megjelenik mint a mi életünk, akiben megtaláljuk megnyugvásunkat és vigasztalásunkat.

De nehogy valaki csak képzelődésnek tartsa, amit a középső adventről állítunk, ezért hallgassuk meg magát az Urat: Ha valaki szeret engem – mondta –, az megtartja tanításomat, Atyám is szeretni fogja őt, és hozzá megyünk (Jn 14, 23). Másutt pedig ezt olvassuk: Aki Istent féli, jót cselekszik (vö. Sir 15, 1). Úgy érzem, hogy aki szereti őt, többet tesz, mert hiszen az meg is tartja Krisztus tanításait. Hogyan kell azt megtartani? Nem kétséges, hogy saját szívünkben, mint ahogy a Zsoltáros tanítja: Beírtam szívem rejtekébe intéseidet, hogy ne vétkezzen ellened (Zsolt 118, 11).

Így tartsd meg az Isten igéjét, mert: boldogok, akik hűségesek maradnak hozzá (Lk 11, 28). Rejtsd el lelked bensejében, járja át érzéseidet, hasza át egészen életedet. Töltekezzél ennek javaival, hogy gyümölcseinek is örvendezhessék lelked. Ne feledkezzél meg róla, hiszen szükséged van rá, mint a mindennapi kenyérre. Nélküle kiszárad a szíved, ez viszont betölti, és gyümölcsözővé teszi a lelkedet.

Ha így tartod meg az Isten igéjét, biztos lehetsz, hogy az is megőriz majd téged. Eljön majd hozzád Atyjával együtt a Fiú, a nagy Próféta szerepében, hogy megújítsa Jeruzsálemet, és újjáteremtse mindent. Ez az eljövetele valósítja meg azt, hogy ahogy a földi ember alakját magunkon hordozzuk, a mennyeknek az alakját is magunkon fogjuk hordozni (1 Kor 15, 49). Amint a régi Ádám kiáradt emberségünkre, és birtokba vette teljesen, úgy fogja azt majd egészen betölteni Krisztus is, aki teremtette az egész emberiséget, és meg is váltotta az egészet, és üdvözíteni is fogja az egészet.

Az atyák, a plébánia dolgozói és az összes segítő nevében áldott, szent Karácsonyt kívánok, a betlehemi Kisdéd békéjét, mindnyájuknak, közeli és távoli szereteteikkel együtt, valamint Istentől áldott, boldog új esztendő!

Kelt Torontóban, az Úr 2012. esztendejében, Szent András ünnepén

P. Sajgó J. Szabolcs SJ
plébános